

ДІЛО

РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ:
 Львів, Ринков. кв., Н. пав.
 Конт. почт. шадн. 26.726.
 Адреса тел. „Діло—Львів“.
 Число телефону 568.
 Рукописів редакція не звертає.

ПЕРЕДПЛАТА
 в Австро-Угорщині:
 місячно 5— К.
 чвертьрічно 15— „
 піврічно 28— „
 цілорічно 56— „
 у Львові (без доставки):
 місячно 4— К.
 чвертьрічно 12— „
 піврічно 22— „
 цілорічно 44— „
 в Німеччині:
 місячно 28— М.
 цілорічно 56— „
 За зміну адреси платити ся 50 с.

Ціна оголошень:
 Рядок постійної, двохлінійної або трьохлінійної висотою 10 мм, з відстанню між рядками 1 мм, з лінійною товщиною 1 мм, з лінійною товщиною 1 мм, з лінійною товщиною 1 мм. Ціна за лінійний рядок в день. Ціна за лінійний рядок в день. Ціна за лінійний рядок в день.
 Один примірник коштує у Львові 16 с. за предплатою 20 с.

Видав.: Видавнича Спілка „Діло“

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Побдинок сил і ідей.

Львів 25 вересня 1918.

Рівночасно по об'їх сторгнат б'єзв'ї лінії творяться факти, які мають рішити про будучий державний вигляд тих земель, які нині оккупуються на дуалістичну австро-угорську монархію. Процес творення фактів сих іде рівночасно—одначе в напрямі прогнаним.

Великі держави порозуміння одча за одною урядово признають Чехо-Словаків воюючою сторгною і своїми союзниками, проголосуючи осьтак заповідь суверенності чесько-словацької держави. Над подібним признаннем віденно-славянських легіонів, зложених з громадян Австрії і Угорщини, ведуться наради, які—можли вірити останнім звісткам—уже й висловлюються в проголошенні такого признання найбільш інтересованою в сій справі Італією.

А рівночасно в сям ведуться у Відні й Буварешті переговори австрійських і угорських державних мужів над сям, чи і в якою мірою націоналістичних прав південно-славянська Боснія і Герцеговина має „бути прилучена“ до Угорщини.

Чи сербсько-хорватське населення Боснії і Герцеговини хоче „бути прилученням“ до Угорщини, про се віденські й пештєнські політики

не журяться. Вони престокийло „рішають“ собі про долю великої величї і мільонів південно-славянської людности—подібно, як вони й переговорюють і „рішають“ про те, чи і як українська людність і земля Східної Галичини проти своєї волі має „бути прилучена“ до Польщі. Рішають—чи здається їм, буцим то рішають?...

Переходячи до справи мира, канцлер звачує, що 14 точок Вільсона він докладно обговорив у головній комісії 24. сінчя с. р. звачує вляючися за союзом народів, коли сей союз буде обнимати всі народи, а не буде звернений проти Німеччини, як се виходить з промов державних мужів антанті. Так само на маніфест Вільсона в 1. лютого дав канцлер відповідь у парламенті 25. лютого. Одначе Вільзон на ті заяви канцлера не висловився. Тимчасом перемінився він в давній дого Ідеолога мира в американського імперіяліста.

Одначе ідея союзу народів знайшла ширих речників в президенті Швайцарії і в міністрах північних держав.

Далі канцлер звачується за розоруженням, роз'ємними судами і за свободою моря.

В справі охорони малих народів Німеччина має чисту совість.

В кінці канцлер звачує на те, що володарі держав антанті, поспішившися дати відмовну відповідь на мирову ноту Австро-Угорщини, не питаючи про се своїх народів, найліпше доказали, де треба шукати імперіялізму й мілітаризму.

Державний секретар заграничних справ Гінце обговорював найперше мирову ноту Австро-Угорщини і звачив, що Німеччина готова вяти участь в предложеній конференції.

Пітім обговорював відносини в Велико-росії, звачуючи, що більшовицьке правительство не востім яким поставилося до змагань антанті в д'їля відновлення східного фронту, бо не відмовило антанті війни. Більшовицьке правительство поборює своїх противників терором, але вісти про се в пресі антанті пересадити.

Віцеканцлер Паєр

говорив найперше про Курляндію, Естланію і Лівонію. Сі три області мають бути злучені в одну державу, яка опреться о Німеччину. Про анексію сих областей не може бути мови.

Назвачуючи до своєї промови в Штутгарті, канцлер ще раз звачає, що мир на Сході остане для Німеччини миром, хоч-б'я се непрягелам не подобалося. Булоби абсурдом, щоби правительство, яке заключило й ратифікувало сей мир, тепер звачило, що не признає його. Ограничні держави хотіли відділитися від Росії і Росія їм на се дозволила. Але вони мусять о к'їсьгош олертися, бо самі є за малі, отже звачили свою волю опертися о Німеччину. Зештою всі ті питання звачаються ще в плиннім стані і колісь, коли прийде до переговорів з західними державами, будуть ще обговорювані й розширені.

По сих промовах засіданне відложено на завтра.

Плян висадження італійських військ в Дальматії.

Погляд контрадмірала Артура Кіпаха цу Рід. Відень, 24. вересня 1918.

З огляду на розширювані в Угорщині вісти про плян Італії висадити свої війська на Дальматійським побережжю містять віденські й будапештєнські днівники розмову з контрадміралом Артуром Кіпахом цу Рід.

Адмірал звачав на те, що доси такий плян удався антанті тільки у Владивостоці і на Мурманським побережжю, де не було ніякої оборони. За те в Галиції потерпіла вона с'єромну невдачу. Щодо висадження італійських військ в Дальматії адмірал думає, що сей плян не має абсолютно ніяких виглядів на успіх, тому не треба нам трівожитися.

„Очевидно—говорив адмірал—шо наші зарадження стараються перешкодити всякій можливості висадження. Та коли-б всупереч дожданню все така дійшло до такої проби, то ми будемо старатися, щоби по своїм уникнути більших некорисних“.

Проти польського анексіонізму.

Добромиль, 24. вересня 1918.

Дня 23. вересня 1918 р. відбулися в сали Народного Дому в Добромилі повітєві збори при участі моверк 1000 людей з всіх закутків повіту.

Реферат політичний вигалосив пресою тушського округу д-р Володимир Загайкевич. Відтак задірали голос селяни і інтелігенція.

По промовах голова ф'їлії Сільського Голосаря поставив революції, котрі збори одголосо прийняли.

Збори Українців добромильського повіту на 21. вересня ухваляють:

1) Збори висказують своє негодованне в тому, що заключаений в Ужковіно договір в частю литовським—Австро-угорською монархією до нинішнього дня не зівстав ратифікований—та домагаються беззв'язочної його ратифікації і виконання всіх постанов договоу в Берестю литовським.

2) Збори домагаються беззв'язочної поділу Галичини і угорщини в всіх замешканих українським населенням земель Австро-Угорщини—окремого корінного краю з окремою адміністрацією, союмом та намісником.

3) Збори відтирають з обузнення всякі змаганні польської політики посягаючі на наші національні права, і стремлячі до прилучення Галичини до Польщі—і оспівдчають, що всякі того рода змагання зуміють в данім случаю відверти.

4) З огляду на в'єроже до нас становище теперішнього правительств, звачається Укр. Парл. Резервзагадію до як найб'єстрійшої опозвиції.

5) Збори висказують повне довіре своему послыови д-р. Загайкевичови за його парламентарну діяльність.

По від'їздіванню національних гайтів збори закрито.

Гертлінг, Гінце, Паєр про міжнародне положення.

Промови в головній Комісії німецького парламенту.

(Таб) Берлін, 24. вересня 1918.

В головній комісії парламенту избрав голову державний канцлер гр. Гертлінг і звачав найперше на пригнетення, яке олазувало широким кругам. Головною причиною є те, що війна веде ся вже четвертий рік. Одначе се пригнетення виходять далеко поза отравдану міру.

Се правда, що наша остання офензива не принесла сподіваного успіху, одначе, хоч п'єршім побажанню, до малодушности нема причиноу. Бували хвилі, коли положення було поважливе, а одначе ми вже виходили в нього ц'єрво.

Звачаючи, що Німеччина від початку оборонну війну, канцлер говорив про нашу Бельгію, звачуючи, що й тут Німеччина була тільки в комечній обороні. Далі говорив про причини війни звачаючи, захищаючи ан-

танті змагання до видення держав і розібрання Австрії. Англійське правительств не вигалосило навіть чесько-словацьку голоту признати воюючою стороною.

Німецький народ, памятаючи свою велику минушість і ще більшу місію в будучности, не похоритися. Положення поважне, але до г'єбокого пригнетення нема причини. Зеліана воля на далекім фронті не буде зложена, а п'єрвочні човни с'єрвнють позвола, але певне свою вадачу. Мусять прийти хвилі, коли й антантєті прийдуть до розуму і звачають готовість закінчення війни. Тимчасом треба видержати.

Канцлер звачає, що всі обіганти, яке він поробив, стараються додержати. Се такж видення до виборчої реферри в пруськім союмі. Близький час покаже, що правительств додержаті своїх зобов'язань.

Українське господарське шкільництво в хвили відбудови краю.

Львів, 25 вересня 1918

Вже багато чи у минуло, як російський наїзд уступив з української частини Галичини. Згарілища і розвалени позаростали, а людин коротать свій вік в величкіх.

Не зроблено нічого, щоби залобігти страшенні нужді мимо того, що всі признають, що треба як найскорше край відбудувати. Зима приближється, а тут міністри надумалися оглянути знищений край.

Оскільки се було можливе, переконалися яочно, що населенню знищених околиць грозить загибель. Знов радять, та хто вже чи і сині разом не снічається на сбрадах, бо на кождє вярдження треба чекати піз року, а тут воно побачить світ божий, а тут знов що-яко не анадко.

Не инакше діється і в відбудову рільного господарства. Люди засохлені обіниціями, повносили подання о підмоги для відмови своїх знищених господарств, та сі подання залізали штафи бюр ц к. уряду відбудови, бо нема кому їх подготудити. Хтось бв цікавий довілатися, чому воно так діється, скатали йому, що кождо справу треба виходити. Попр бував і сего способу, та сприврилися йому, бо ніколи не міг встатити штафи поодиноких ділів, які уперто стало зніжджати то на відпущки, то на конференції.

Приймім, що остаточно по довгих літах удасться відновити знищений мійвоє господарства, та чи буде се відповідна нагорода за жертви, які селениня поніє в обороні держави, коли його полишуться в тій самій неспіємости, в якій жив перед війною.

Не доси в помічи селяннигові набути равсові короли, або безроги, відновити, чи то заложити новий авірецький сад, але треба його навчити одно і друге належнито плекати, бо инакше і труд і кошти даремні. Господарка не поступить апе ед. Чи можна говор ти о яім не будь поступі на позв рільної господарки у народу, який не має ані одної господарської школи. 3 1/2 мільона галицьких Українців не мали змоги образовати своїх синів в господарстві; та і 20 польських шкіл далеко ше не вистарчало, а тив, що узглядняли виглючно велику посілість, не бггато пожатку принесли і селянивоє Пелахиво.

Товариство господарське „Сільський Господар“ вислало молодых людей на господарську практику до Чехії, щоби снм способом бо дай в часті перенести посту і на галицьку ніву. Деюотрі з тих покінчили в Чехії анімові господарські школи і стали авірецькими господарями.

В Чехії є охоло 66 господарських шкіл, в чого 15 низших рільничих шіл, 29 висшних господарських шіл, 10 шкіл жіночого домашнього господарства, 5 шкіл городничо-садівничих і управн сіножатів.

З усіх го подарських шіл є 22 в німецькою викладавою мзвою. На оідє наукове гос-

подарське зведеноє припадає кругло 52 500 гектарів землі, обнятої рільною культурою, в Галичині за те 251.500 гектарів, се є майже 5 рази більше.

Галицький Виділ краєвий не уважав за відповідне воганізувати хотяйби одну українську господарську школу.

Сей гріх мусить відпокутувати тепер цілий край і держава.

Колиби селянин був належнито підготований, то відбудова рільного господарства пішлаби далеко скершим ходом і ті незначні фонди, які дає держава для українського населення, булиби ужиті корисніше для піднесення рільної прозувції. І тепер знайшлосьби більше добірного розиклового годівельного матеріалу і не булиби ми так зависні від заграничних годівельників.

Та чи правителство зробило що-небудь від часу основання кр. Централї для господарської відбудови Галичини, щоби хліборобів в господарських справах освідомити?

Населення влічуває потребу науки домагається господарських курсів, в декотрих місцевостях організуєт самі, але зі сторони кр. Централї відбудови не пороблено найменших кроків для поширення господарської просвіти між українським населенням.

Вривадї рескр. ц к. нам'сництва в дня 24/IX. 1917 ч. 18 293/II признає рільничим корпораціям округній інструктораті для ведення акцій відбудови рільного господарства, однак до нині населення не мало того шастя оглядати хочби одного з тих інструкторів, щоби мати змогу порадитися в справах господарських.

Вже як все инше Централія не здібна дати, то бодай слова не повинна жалувати.

В протягу року були бі ті інструктори богато підготовили для акцій відбудови, та достарчили практичного матеріалу для дальшого поступовання.

Ц к. уряд відбудови Галичини мусить бути приготований на се, що будучі господарські інструктори не богато зможуть навчити, коло не будуть мати наукового господарського варстату для цілий демонстраційних.

Для округних інструкторів оллатиться закупити потрібний простір ґрунту, побудувати відокідні будинки, і вивінувати в наукові господарські середники. — Кождий в інструкторів вів би сій господарський діл, перевели досліди, та збір в матеріали для демонстрацій в часі викладів.

Літом їздили би по селах і уділяли населенню на місяці поради, познакомилися зі станом господарств, а зимою уладжували госпродарське курси для селян. При помочи вандрівних учительск господарства, можна уладжувати на переміню курси жіночого домашнього господарства для селянок.

Олятак розвинувалося би українське господарське шкільництво в формі зимових господарських шкіл, які в низних краях оказались дуже практичними.

Українська суспільність навчена досідом, не може ждати аж нам дадуть готове, але мусить сего справою щиро знятися.

Найкомпетентнійше в сій справі є кр. То-

варствъ „Сільський Господар“, яке повинно покликати до життя комісію господарського шкільництва, вложено в людей — фаховців, що на тім поля працювали і мають досвід, щоби виготовити план українського господарського шкільництва, та порібити енергіичні заходи, щоби правителство приступило вже тепер до реалізування сего.

Ся справа супроти назвалу инших усуваєт ся в під загальної уваги однак в инських місже буи далеко ізуча. Коли нині в край, де господарства продовж сься, то о силіхх бід до нині марнують саєс фахове знаннє пр Галичині.

Тимчасом українські господарські школи товариства „Просвіта“ в Митованю і Угереві як в них працювали, будьто погляди будуть до нині марнують саєс фахове знаннє пр війску.

Справа віднови рільного господарства азжить як в інтересі населення, так і військовскі влади повинні подбати, щоби фахові господарські сили ужити для віднові госпдарства.

На італійськїм фронті

ВІДЕНЬ, 25. вересня 1918. (Туб.) Урядово-

На тирольськїм піхденнїм фронті бої вперті ді Вал Белла пішли нші вороги між Мте внаступу. На Monte Sissmil, проти якого внаступував свій найсилнїйшій артилерійскій вогонь, вдалося фривцуським і італійським штурмовим відділам вдертися до наших сторін. Протинаступом вигнали ми ворога з коло його ровів. Неприятельські спроби, щоби аблизитися до наших відділів на пічмік Монте Томба, встали відперті.

На західнїм фронті і в Альбанї не бачи нічого особливого.

На західнїм фронті.

БЕРЛІН, 25. вересня (Туб.) Урядово-

На північнїм захід від Dismshafen і на північній сїд від Уреп перевели ми успішні вприняття і взяли 70 полонених. На пічмік Mseuvres відперто частинні неприятельскі астули. В відтинку коло каналу на пічмік Arras білша діяльність артилерії. В часі нїчних протинаступів відобрили ми на півдє в V lersquislein і на сїд від Еребу часті авіаків ровів, які в послїдніх боротьбах покмілися в руках неприятеля та взяли вловешах неприятельскі протинаступли відперто. Між приком Omignon і Соммою віджили бої артилерії. В Шаваннї жива стежна діяльність.

Пісня про Нібелюнгів.

ЧАСТИНИ З УКРАЇНСЬКОГО ПЕРЕКЛАДУ.
В ПРИГОДИ XVI, СТРОФИ 977- 991.

Все під крилату липу пійти вони рішили.
Сказав в Тронеге Гаген: „Нераз нам говорили,
Що з З'фрідем не виграв ніхто, відучи в здогін.
Нехайже нам поваже, який мистець у бігу він!“

Тут нідерландський воїн сказав йому на те:
„Шож! не жде стрібувати, як лиш побіжите
До джерела зі мчюк. Хто перший добіжить,
Нехай той нагороду при всіх, як свідках, одер-
[жить]!“

І каже Гаген: „З ола, стрібуймо, я і рад!“
„Прекрасно,— каже З'фрід— сліз не беру напад.
У ваших нг прасладу на цій траві вперед.“
Зрада, це вчувши, Гуатер, що все складається
[як сліз]

Додав ще свійлий вигав: „І це я вам скажу,
Що я у повній збруї ді цілі побіжу
З лавським цем зваря їдем, і коня і шитом.“
І нест признав до бою і вистав став із сагайдаком.

Став з Гуатером злий Гаген— один і другий наг,
Бо стали обі тілки в білих сорочках.
Пуснитись мов пантери дві по коверці трав
До джерела, одначе обся їх З'фрід перогнав.

Брав верх у важкій діні над усіма юнак.
Меч відпняв від бою, з плечей зняв сагайдак;
Поставив копе на бік, пень липи ним підпер,
І станувши спокійно, він ждав над джерелом
[і се]

Бо бравий З'фрід знявся в на чемносттах усіх.
Свій шит поклав на боці, там де струмочок біг.
Та хоч і млія зі спрвги, ждав, аж король прийде,
Щоб він пиз перший. Марно король віддявився
[за те.]

Холодний, просвітастий струмочок біг ріцем
І от до нього Гуатер зк стій припав лицем.
Напиавшись до волі, підлівся з над води.
Ах, яже рад був З'фрід собі дірватися туди!

Якуж взяв нагороду за чемність з дружніх рук?
Усунув Гаген на бік усе — і меч і лук.
А потім, копе взявши, до З'фрїда прийшов,
Став і вдівлявся в плечі, аж знак хреста на них
[знайшов.]

Вже нідерландський З'фрід схилився над ручай,
Як Гаген копем в хрестик і змирив. Гай, гай!
Кров просто в серці бривала на Гагена струмком.
Найбільшому нещастю було це діло початком.

Втне копе в серце махом могутної руки.
За те в життю ніколи в нікого так литки
У втілі не дрїжали, як в Гагена тоді.
Почув зранений З'фрід, що він знійшовсь в
[гажий біді]

Тоді він як шалений, відскочив від струї;
Хоч копе в спину вперлось, як острий яд вини,
Йому знайти хотїлось свій меч чи лук тугий,
Щоб Гаген нагороду скорїйш дістав за подвиг
[свій.]

Однак ранений сильно не міг знайти меча,
Бо тільки шит лежав ще близь водного ключа.
Взяв З'фрід шит і нуже за Гагеном бігти.
Вже Гуатерів дружинник не міг від З'фрїда
[атекти.]

Щитом згадений Гаген ниць на землі лежав,
Від сильного удару геть остріа задрїжав.
Май З'фрід меч, то бувби вже Гагена раба,
Так розярив я в болю нараз неарівнений бора

З лица пропада яраска і влада щезла з лиця,
О власних силах З'фрід стояти вже не міг.
Вже виступив знак смерті на вид його боля,
Ах, що то словз жіночих слів, а шє шит
[грозив]

На цвіті цілим тілом могутний З'фрід вав
Із рани кров потоком плвала поперед трун.
Тут тін у любім бою став ганьбувати тїм,
Що свєго гостя вбили при шідступах крутїм

„Ви боязкі влочанці! — так він їм головав—
Не вжж я варт лиш смерті за все, що вам
[грозив]

Для вас я все був вірний, тож плата по мені,
Ой, буде лихо, буде і вам і вашій вєй рєнї
[грозив]

І всіх потомків ваших безчестє не минє,
За ваш поганний влочин іх всякий дооржє.
Ви ка мені пічстидись і гайв гайв аж потє,
Та кождїз чесний лицар по вік шуратє
[вас].

Всі лицарі сходились туди, де він лежав.
Тєй день днем горя— смутку всьх лицар улав.
В кого ще честь оставалась, слалакув плачє в трун.
Бо їй илавати годилось хїба над лицарем тєм
Др Василь Ширш

Тов. „Медицина Громада“. Львів, ул. Пекарська ч. 55, впадає до відома, що внаслідок університет розпочався 23. вересня, а кінець ся 8. жовтня. В: Товариші і Товаришки, які мають намір вписатися на медичний виділ на перший курс студії, мають впасти до деканату лікарського відділу в залученням свідоцтва зрілості і гоно визначених влісових карт. — Інформаційна комісія урядує що для між 12—1 год. в львівля Товариства. 577

Красний Союз для абуту худоби стоварищенне зареєстр. в об'єкт. порукою у Львові О:соліських 15 приймає вхідки до обороту і озрцетову їх по 4 прза. від ста. 113 5—5

З нагоди вінчани гр. Івана Савчека з Оленою Коржовицею, яке відбулося для 7. вересня 1918 р. в Перемшля, аложки новожені змість повідомлень і подяг за желання зтоту 200 К. на відну школу, а окремо Олена з Коржовиц Савчекова яко бузша учениця укр. гімназії в Перемшля аложила на бідних учеників тої гімназії квоту 200 К. на руки Дирекції гіан.

Бурштиштина і Болшовеччина, Урва Господарської Торговлі в Бурштині повідомляє огсім всіх інтересованих, що для 1. жовтня в вівторок відбудуться в домі чигальні „Пресвіта“ загальні збори Господарської Торговлі, на які урва просить о як найчислнійшу участь. 555 4—5

На фонд огемніах У. С. С. в пушки в нагоди співзвання до стола підчас Фірін у В: о. декана Юстина Гаврусевича в Ча:трові аложено 110 К. 567.

Протав ученик! През 4 місячтя зняк зі Львова ученик І. кл. гіан. Йосиф Рибіцький, 11 літ, блондин в синім отаці й подзвгастий лице, в гімназійчій убранню Зраз пісьня того мли його бачати в Миколаї над Дністром. Кождого, хто знав би щось про сього ученика, просить дуже дочести се під адресою: Проф В. Хеміцький, Львів, вул. В:зпянського 29. Всі кашти будить в подякою звернені.

„Ukrainische Kongressband“ — украинський тажесник в німецькій мові. Кождий свідомий український громадянин повинен передплачувати сю часотись, бо якраз тепер українськи справа дуже актуальна і треба чужичців як слід інформувати про наші політичні амаганч. Видавцем є голова Народного Комітету д-р Кость Левницький, відповідальний редактор посол Володимир Сінгалезиз. Умова передплати такі: річно 20 корон, пірлічно 10 корон. Гроші просимо слати: Wien XVIII, Karl Ludwigstrasse 3/15. Просимо поспішити ся в азовленням, щоб в видавництво могло усталиги наклад, що при теверішній дорожечі є дуже ванже.

Просимо при вміні адреси — ковечно

- 1) подати побіч нової і стару адресу
- 2) надіслати 50 сот. за переведене зміни.

НАДІСЛАНЕ.

Красний адвокат
Др. Евгеній Гвоздецький
веде канцелярію у Львові, ул. Красіцьких 6.
265. 11—?

ДЕНТИСТ
Д-р Ф. ГРУБЕР
Станиславів — Бельовського ч. 8.
Техніка в золоті, платині, кавчуку.
441 10—?

ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

Хто знає що пр: Аткис нара Червоного — редкого 2). турестап аю стрільського олья — 3 бритиди, 2 роги, якій ропаз в шолом до Асгрії 25 груд я 915 — вноить лас аю подати в стку на адресу: Ст. Почош Е. Ж Д Телеграф — Агтс. Неючя Горталенко Александр Черволий в родем селз Петрепаялюкя — Таврйськоій губ. Бердявського Утада 551 3—3

Если знає хто в У. С. С. на Україні про У. С. С. Олексу Ясінакого, полкового в 1915 р. зволить ласкаво повідомити Павліну М. Рівіну, Відень IX, Badgasse 14. 572 2—1

Від 16. IX. до 16. X. 1918.

ВИСТАВА



малюнків і світлин

„Артистичної Горетки“ і „Пресової Квагити“
Українських Січових Стрільців.

— **Національний Музей** —
ул. Мохнацького 40. Львів.

Денно від 10—6.

Вступ 2 К., для шкільної молодіжи і військової мужви 1 К.

ОГОЛОШЕННЯ.

НОВІ ДЬОСИ Астріяського Червоного Хреста поручаю за готіку, ра:вом в податком і портом на 44 К (у Львові 43 К 20 сот.). Дьоси ті мають річно 4 тягені і кількадесть голонних вигранях. На салату поручаю 5 дьосів разом ві 270 К в 30-ох ратах по 7 К 50 сот. Перша рата 12 К, дальші по 7 К 50 сот. Право гри ачалає ся в азалчеська першій рати.
Дім Банковий **ШЦІ І ХАВО**
у Львові, пл. Марійська ч. 7.
IX. 16—100

Пошунуєса учительки виглядо Інструктора до науки учинці з вісних кл с виділових за цілий рік. Зголошення в подання усальй проту с ати на адресу: Гр. кат. Уряд парох в Яйрзі п. Кельици від Тисна, 547 2—2

Потрібна сейчас від 1. жвгтя впазна ін:структорка або інструктор до науки хлопця в IV кл. норв. Услія корисні. о. Іван Тимчук в Зворі, почта в місци, повіт Сямбір. 519 2—5

Потрібний сейчас інструктор на село до двоох хлопців в III. і IV. кл. гіан. і для дівчички в I кл. виділової. Услія: Цліє удержатє 300 К місячно платі і зворот кошти; подорожч. Зголошення в Адміністрації „Діла“ під „інструктор на село“. 568 2 5

Українське краєве Товариство охорони дїтїй прийме сейчас управителя (управительку) канцелярії. Зголошення: Львів, вул. Домініканська ч 11. 569 2—2

Пошукую інструктора(ки) до 3 їх літїй. Удержанє в помешканєм крім того 100 К місячно. Найстарша дитина до 2-ої виділової — Стоніцькай, Залісе, п. Герм:кіака, 563 3 3

Народна учителька шукає лекції на селі на цілий рік за цілковите удержанє і платню після умови. — Зголошення до Адміністрації „Діла“ під „Фатум“. 514 1—2

Властитель дїбр на Буковині глядає сейчас учительки для одной панночки на цілий рік. Услія: добре удержанє в помешканєм, одїж, обуа і 300 К місячно. Волідючі вправно по німецьки мають першество. Зголошення П. Куршерський, Львів, Гасєвського 5 575

VIII. Звичайні Загальні Збори Парцеляційного Товариства „Земля“

- стов. мор. в обм. пор. у Львові, відбууться **дни 15. жвгтя 1918 р.** (згорох) о години 4. пополудни в львівля Товариства Рязох ч. 43. І. пов. (дім Укр. Рязниці) — з отсим порядком дневним:
1. Відкрите зборів.
 2. Відчитанне протоколу з попередних загальних зборів.
 3. Звіт Дирекції і Ради Надзірної і білянс за р. 1916 і 1917.
 4. Звіт Комісії ревізійної.
 5. Розділ вистку.
 6. Вибір 3 членів Ради Надзірної.
 7. Вибір Комісії ревізійної.
 8. Внесення членів.

За Надзирну Ряду:
Т. Войнаровський вр. І Туркевич вр.
предсідник. засг. секретаря.
576 1—3

інструктора до II. кл. Г. ми глядає гр. хат. Ур:з рох в Підлубах, п. п. Прилбичі, ст. в Ягор:а 530 1—2
дова Вашина.

ЗАМОВЛЕННЯ
на великий
Календар-Порадник

в справах відбудови, в:сно адміністраційно-війскових і господарських на 1919 р. аладніа **Володимиром Целєвичем і Юрієм Тимчановичем** при співучасті найчислнійших фаховіа правників і агрономів, якія появиться в кінем вересня 1918 року, жтїть слати за попереднім надісланєм готіку в квоті 7 нар. за оден прзі і **80 сот.** на паруч. пересилку, лиш і виглядо на адресу: „Календар Порадник“ Львів, Ринок ч. 14. І. пов.

Зі вигляду на брах паперу наклад Кан:дрия невеликий. 539 1—4

АНТИН ОПРИСК
майстер столярський
має честь повідомити що з: чотарлітїй пр:присутности отворив повново свою роботу пои вул. Ходоровського ч. 7. (Зічна Ламар) Поручає ся ласкавим виглядом П. Т. Суальности. 545 1—1

КАНЦЕЛЯРІЯ АДВОКАТА
Едварда Трусевича
радника двера
субствтута бл. п.
Івана Сас Комарницького
Львів, вул. Словацького 8.
інтерв:лює в с:рїзах о відшкодзаанє з: винніі в:зненя і в:сєнні у:б:агств. 41 1—4

УКРАИНСКЕ ВЛІТЕР
и всеукраїнський міжпартийний орган.
Часотись має на меті вступати інтер: незалежої Української Держави перед публічною думкою Австро-Угорщини й Німеччини, а рівнож і інтереси австро угорських Україан. До співробітництва запрошено найчислнійших українських і німецьких публіцистів. „Ukrainische Blätter“ виходить вісім разів на місяць: накладі 8—10,000 примірників. Часотись має власних кореспондентів в Києві, в Харєкє, Одесі, Львові, Чернівцях, Берліні і Монаті. Від давцем названої часопики являється б: редактор тижневника „Ukrainische Kongressband“ Володимир Калинович. Умова передплати такі: річно 18 К, пірлічно 10 К, четвр:чно 6 К.
Адміністрація просить поспішити в азовленням, щоб в видавництво могло усталиги наклад. Адреса Wien VIII, Albertgasse 28/13 tel 9 128.

Двоох хлопців до посилки
пріймає **Двукарня „Діла“.** — Відкрити в Канцелярії Друкарні. — Львів, Ринок ч. II. пов. від 8—12 год. перед пол. і від 1 по полудни.

Передплата на Україн:

Річно	56 карбованців
Піврічно	28 „
Чвертьрічно	15 „
Місячно	5 „
Поодиноко ціною 40 шагів.	